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MnaH YuyebHbi nnaH 6akanaepuata '45.03.01_01_2020.pIx', kog HanpaBnenus 45.03.01, roq Hayana nogrotoeku 2020
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CBOJHbIE JAHHBIE  YuebHblt nnaH 6akanasBpuata '45.03.01_01_2020.plx', ko HanpaBneHus 45.03.01, roa Hadvana noarotosku 2020

Utoro Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4
ba3.% | Bap.% AB(ot 3 Bcero | Cem. 1| Cem. 2 [[ Bcero | Cem. 3 [ Cem. 4 || Bcero | Cem. 5| Cem. 6 || Bcero | Cem. 7 | Cem. 8
Bap.)% | Mu. | Makc. | daxT
Wroro (c dakynsTatuBamm) 235 256 250 63 34 29 62 32 30 62 29 33 63 27 36
Mroro no Ol (6e3 akynbTaTNBOB) 234 246 240 60 32 28 60 31 29 60 28 32 60 24 36
b1 [OvcumnnunHel (Mogynu) 62% 38% | 30.8% | 213 216 213 60 32 28 57 31 26 54 25 29 42 21 21
b1.b bazoBas yacTb 105 150 132 47 28 19 37 21 16 18 10 8 30 18 12
b1.B BapuaTtunBHas yactb 66 108 81 13 4 9 20 10 10 36 15 21 12 3 9
b2 MpakTunku 0% 100% 0% 15 21 18 3 3 6 3 3 9 3 6
B2.B BapuaTuBHas 4acTtb 15 21 18 3 3 6 3 3 9 3 6
B3 ['ocypapcTBeHHas UTOroBasi aTrectaums 6 9 9 9 9
B3.b ba3oBas YacTb 6 9 9 9 9
oTaA DakynbTaTUBHbIE ANCLNMIUHBI 1 10 10 3 2 1 2 1 1 2 1 1 3 3
oTA.B 1 10 10 3 2 1 2 1 1 2 1 1 3 3
On, dakynbTatuesl (B nepuog TO) 57.8 - 59.7 | 52.6 - 59.7 | 59.9 - 54.7 | 59.6 - 58.4 | 57.7
YuebHasi Harpy3ka (akag.Jac/Hen) On, dakynbTaTMBbI (B NEPUOA 3K3. CECCUIA) 50 - 53.5 | 53.5 - 53.5 | 40.2 - 47.6 | 53.5 - 53.5 | 49.4
B NepunoA roc. ak3aMeHoB - - - - 54
Ol 6e3 3neKT. AMCUMNIIMH Mo (pum3.K. 16 - 16.4 13.5 - 18.8 17.7 - 14.6 15.7 - 15.6 16.1
KoHTakTHas pabota B nepuoa TO (akaa.yac/Hen)
3M1EKTUBHbIE ANCUMMNINHBI NO (U3.K. 1.4 - 1.7 1.8 - 1.8 1.9 - 1.9 1.7 -
Brok b1 2434 - 349.05| 280.3 - 370.65| 337.3 - 288.15| 341.2 - 229.55| 237.8
B TOM 4YnCne MO 3M1eKT. ancu. no d.K. 193.5 - 32.25 | 32.25 - 32.25 | 32.25 - 32.25 | 32.25 -
Brok B2 7.4 - - 1.4 - 1.2 1.2 - 1.2 2.4
CyMMapHasi KOHTaKkTHas paboTa (akaa. 4ac)
Brok B3 18 - - - - 18
Bnok ®T/l 236 - 58.25 | 18.25 - 26.25 | 26.25 - 18.25 | 18.25 - 70.5
WToro no Bcem 6r10kam 2695.4 - 407.3 | 298.55 - 396.9 | 364.95 - 307.6 | 360.65 - 301.25| 258.2
SK3AMEH (3k) 6 3 3 7 4 3 6 4 2 6 3 3
Obs3aTenbHble POpMbl KOHTPOS SAUET (32) = 1 Z 4 8 4 4 Z 2 > > 2 3
3AYET C OLIEHKOW (3a0) 2 2 2 1 1 3 1 2
KYPCOBAS PABOTA (KP) 1 1 1 1
[IPOLICHT ... 3aHSTTWIA OT ayANTOpHLIX (%) FIEKLVOHHbIX 36.69% - OTHOLLEHWE CyMMbl 4acoB 3aHATUI nek. Tuna no b1 k cymme aya. Yacos no b1 (6e3 anek. aucu. no

$u3. K. 1 cnopTy): (822 / 2240) * 100% = 36.69%




